



Безносиков Виктор — 1979 года рождения

Аллея Славы г. Сургута стала местом его последнего приюта...

А до этого была жизнь. Вернее, короткий ее отрезок, который успел вместить в себя девять школьных лет, обучение в профессиональном лицее №56 по специальности «токарь», на курсах водителей, спортивные соревнования — Витя увлекался волейболом, стрельбой, встречи с друзьями, которых у этого доброжелательного, открытого парня всегда было много.

Он любил делать людям приятные сюрпризы, дарить подарки. В июне 1998-го жизнь преподнесла ему свой «сюрприз»: со сборного пункта Тюмени призывника Виктора Безносикова вернули домой, в Сургут, по состоянию здоровья. А через год призвали в армию вторично. Службу он проходил в г. Буйнакск республики Дагестан в действующей саперной части. В феврале 2000-го за отличную службу получил отпуск домой. Приехал повидаться... Или попрощаться? Кто тогда знал, что через два месяца Виктора переведут в другую часть, в ее составе 12 апреля он будет переброшен на вертолете в Шатойский район Чеченской республики...

1 мая 2000 года при зачистке территории Безносиков Виктор Анатольевич погиб от разрыва мины.